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Bewerbung um eine Ausbildungsstelle als Maschinen- und Anlagenführer/in bei der Mustermann GmbH zum 01.09.2025
Sehr geehrte/r Frau/Herr Muster,
durch Ihre Stellenanzeige auf der Ausbildungsplattform bin ich auf die freie Ausbildungsstelle zum Maschinen- und Anlagenführer in Ihrem Unternehmen aufmerksam geworden. Da mich der technische Bereich und die Arbeit mit Maschinen schon lange faszinieren, möchte ich diese Leidenschaft in Ihrem Unternehmen zum Beruf machen. 
Im Juni dieses Jahres werde ich die Muster-Realschule in Musterstadt mit der Mittleren Reife abschließen. Meine Lieblingsfächer Physik und Technik verfolge ich mit großem Interesse. Im Rahmen eines Praktikums in einem Produktionsbetrieb konnte ich bereits erste Einblicke in die Tätigkeitsfelder eines Maschinen- und Anlagenführers gewinnen. Neben der Bedienung von Maschinen haben mich vor allem die Vielseitigkeit der Aufgaben und die Arbeit im Produktionsteam beeindruckt.
 In meiner Freizeit repariere ich Fahrräder und kleine Elektrogeräte. Dabei habe ich nicht nur meine technischen Fähigkeiten verbessert, sondern auch gelernt, sorgfältig und verantwortungsbewusst mit Werkzeugen und Maschinen umzugehen. Ich konnte mir verschiedene technische Grundkenntnisse aneignen und flexibel auf unterschiedliche Herausforderungen reagieren. Daher denke ich, dass der Beruf des Maschinen- und Anlagenführers meine Fähigkeiten perfekt kombinieren und erweitern würde. Ich bin belastbar, lernbereit und kann gut im Team arbeiten. 
Durch meine Mitgliedschaft in der Technik-AG der Schule sind mir der Umgang mit technischen Problemen und die Zusammenarbeit in Stresssituationen besonders vertraut. Ich freue mich darauf, Sie in einem persönlichen Gespräch von mir zu überzeugen. 

Mit freundlichen Grüßen
Unterschrift Max Mustermann
Max Mustermann
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