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Bewerbung um eine Ausbildungsstelle als Physiotherapeut bei der Muster GmbH zum 01.10.2025

Sehr geehrte/r Frau/Herr Musterfrau,
bereits seit meiner Kindheit liegt mir die Unterstützung von Hilfsbedürftigen am Herzen. Nun möchte ich meine Leidenschaft in Ihrem Unternehmen zum Beruf machen.
Derzeit besuche ich die 9. Klasse der Musterrealschule in Musterort. Sehr gerne verfolge ich vor allem die Fächer Biologie, Deutsch und Sport. Im Rahmen eines zweiwöchigen Praktikums konnte ich bereits erste Erfahrungen im Bereich der Physiotherapie sammeln. Dabei durfte ich Patienten, die krankheits- oder unfallbedingt eingeschränkt sind, selbstständig zu Bewegungs- oder Atemübungen motivieren und anleiten. Diese Kenntnisse würde ich gerne mit Ihrer Unterstützung in Form einer Ausbildung zum Physiotherapeuten vertiefen.
Aufgrund meiner langjährigen Mitgliedschaft im Volleyballverein Musterort, hat sich mein Interesse am Aufbau und der Funktion des menschlichen Bewegungsapparates verstärkt. In Zukunft möchte ich eigenständig Therapien zur Erhaltung und Wiederherstellung der Körperfunktionen planen und durchführen. 
Ich bin ein kontaktfreudiger, hilfsbereiter und einfühlsamer Mensch. Außerdem macht mir die Arbeit im Team besonders viel Spaß. Daher denke ich, dass der Beruf als Physiotherapeut meine Fähigkeiten und Interessen sehr gut kombinieren würde. 
Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
Unterschrift Max Muster
Max Muster
Anlagen



image4.png




image3.png




image2.jpg
jobs-regional.de

by LINUS WITTICH





