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Was mich für die Ausbildung zum Dachdecker qualifiziert?

Als Kind wusste ich, dass ich später mal etwas mit meinen Händen herstellen möchte und schon damals habe ich immer mit Ehrfurcht nach oben geschaut und bestaunt, wie Sie mit stets sicherem Schritt in luftigen Höhen ihrer Arbeit nachgehen. Als Auszubildender in Ihrem Unternehmen kann ich diese beiden Kindheitserinnerungen miteinander kombinieren und gleichzeitig ein heimatverbundenes Familienunternehmen unterstützen. 
Abgesehen von der ehrlichen Bewunderung für den Beruf des Dachdeckers bringe ich natürlich noch viele weitere Qualifikationen mit, die mich zu einem qualifizierten Auszubildenden und darüber hinaus machen. In der Schule zählt neben dem Werken auch Mathematik zu meinen stärksten Fächern. Außerdem durfte ich bereits während meines Pflichtpraktikums erste Erfahrungen auf einer Baustelle als Elektriker sammeln. 
An einer sehr wichtigen Sache mangelt es mir definitiv nicht, die, meiner Meinung nach, essenziell für die Ausbildung und auch den späteren Job ist: Motivation! Bei einem Vorstellungsgespräch überzeuge ich Sie sehr gerne nochmals persönlich von meinen Qualifikationen und Kompetenzen.
Mit freundlichen Grüßen
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